<u>関係各位</u>

2021テイスト・オブ・ツクバ SATSUKI STAGE 開催にあたりお知らせ

謹啓 早春の候、皆様におかれましてはいよいよご清栄の趣、お慶び申し上げます。 平素は、筑波サーキットをご愛顧いただきまして誠に有り難うございます。

さて、筑波サーキットにおいて、開催予定の「テイスト・オブ・ツクバ SATUKI STAGE 5月8.9 (土日)」でございますが、新型コロナウイルスがもたらす影響を考慮し、各種制限を設けての開催とさせていただきます。

皆様に、安全・安心な環境をご提供するためには、まだまだ通常開催は難しいとの結論に至りました。ご理解、ご協力いただければ幸いです。

敬具

SATSUKI STAGE 現時点での決定事項(3/19 現在)

●一般向けのチケットを販売いたします。

枚数限定で、前売り券を販売いたします。

詳細は、テイスト・オブ・ツクバホームページ、チケット情報で発表いたします。

※当日券の販売はございません。

- ●選手向けパドックパスに購入枚数制限を設けます。 ※1名様5枚までと致します。
- ●参加受理書に同封していた、50%割引券の同封はございません。
- ●チームテントスペースは、スペース数、テント設置位置の変更を予定しております。
- ●余興等のプログラムは行いません。
- ●芝生エリアでのフリーマーケット、キッズ向けコンテンツは、規模を縮小して開催いたします。
- ●全競技終了後の正式表彰式は行いません。レース後の暫定表彰のみ行います。
- ●ショップブース、飲食ブースの出店は、店舗数等を検討し実施いたします。
- ●大会当日に、ライダー、ピットクルー全員の問診票提出が必須となります。
- ●車検時の装備検査は、行いません。装備申告書の提出のみとなります。
- ●リザルトの配布は行いません。各々QR をコード読み込んでご確認ください。
- ●車検時の装備検査は行いません。装備申告書の提出のみとなります。

※但し、今後の状況により各内容は変更される場合もございます。予めご了承ください。

既に SATUKI STAGE のエントリーが開始となっておりますが、エントリー期間等の変更はございません。3月 16日(火)~4月 2日(金)の期間で受付しております。ご参加につきましては、ご自身の体調等含め、十分ご考慮の上ご判断ください。タイムスケジュール、その他詳細等につきましては、決定次第、テイスト・オブ・ツクバホームページ、各種 SNS 等で発信してまいります。どうぞご理解いただきますようお願い申し上げます。

一般財団法人日本オートスポーツセンター(JASC) 〒304-0824 茨城県下妻市村岡乙159 TEL:0296-44-3146 FAX:0296-43-1115 大会事務局長:渡邉 徳仁